
中铁二十四局2018年高校毕业生

校园专场招聘会
中铁二十四局集团有限公司是国有大型建筑企业，具有雄厚的综合施工能力，是世界500强企业---中国铁建股份有限公司的骨干成员单位。
集团本部设在上海，下属14家子（分）公司分布在安徽、江苏、浙江、福建、江西、上海、北京等省市，集团公司拥有铁路工程、市政公用、房屋建筑工程施工总承包特级资质和铁道行业、市政行业、建筑行业三项设计甲级资质，以及公路施工总承包一级、水利水电工程施工总承包二级资质，公路路基、桥梁、隧道、铁路铺轨架梁工程专业承包一级资质和城市轨道交通工程专业承包资质，并拥有对外承包工程经营权，集团公司已进入“三特三甲”时代。企业年施工能力500亿元以上。

 在60多年的发展历程中，集团公司及成员企业先后参与了成渝、成昆、京九、京沪、鹰厦、渝怀、黔桂等40多条普速铁路新线、复线的建设及提速和电气化改造，以及华东地区各大铁路枢纽工程的新建和改造；承建了长三角地区70%以上上跨或下穿铁路干线的立交工程；参与了京沪、京福、沪昆、沪宁、沪杭、杭甬、宁杭、厦深、金温等21条客运专线、城际铁路、高速铁路的建设；参与了上海、重庆、昆明、合肥、西安、南宁、青岛、厦门、贵阳等地轨道交通工程建设；参与了国内20多个省、自治区、直辖市的公路、市政公用、房屋建筑、机电安装、水利水电、矿山、电力、通信等工程建设；承建了尼日利亚、阿尔及利亚、埃塞俄比亚、赞比亚、马里等多个海外国家的铁路、公路、房建工程。先后荣获中国建筑工程鲁班奖、国家优质工程奖（金、银奖）、中国土木工程詹天佑奖等40余项，中国市政工程金杯奖和省部级优质工程奖100余项，获得全国优秀施工企业、全国建筑业诚信企业、全国守合同重信用企业、全国行业信用保障企业、全国质量管理先进企业、全国用户满意企业、全国模范职工之家、全国安康杯竞赛优胜企业、全国文明单位等国家级、省部级荣誉80余项。

集团公司高度重视人才培养使用，通过拜师学技、导师带徒等加速新录用员工的成长；通过搭舞台、压担子、给位子等加速年轻专业技术管理人员的成才；通过评选优秀大学毕业生、中青年科技拔尖人才、学科带头人和开展岗位技术比武等活动，营造尊重知识、尊重人才的良好氛围。高校毕业生已成为引领企业发展的中坚力量。
    集团公司高度重视新技术、新工艺的开发和应用，在长期的工程建设中积累了丰富的施工经验。在高速铁路建设、铁路既有线改造、既有线下长大箱涵顶进、软土地基处理、各类深水、大跨、异型桥梁建造、长大隧道施工、电力、通信、信号、电气化、高速公路、高层建筑和城市轨道交通等施工领域形成了自己的特色，具有强大而雄厚的施工能力。荣获众多省部级科技进步奖，拥有大批国家级、省部级工法、国家发明专利和行业标准，创造了多项中国企业新纪录。

“信守承诺、奉献精品、追求卓越”是我们的优良传统和不懈追求。中铁二十四局集团有限公司愿与社会各界精诚合作，共谋发展，共创和谐，共迎美好明天！欢迎广大优秀青年学子加盟。    

  一、招聘专业
土木工程（道路工程、桥梁工程、铁道工程、建筑工程、岩土工程、隧道与地下工程、城市轨道交通工程等）、水利水电工程、安全工程、测绘工程、工程机械、工程管理、物资管理、建筑电气、无机非金属材料（试验检测）、信号控制、通信工程、电气工程、会计学、财务管理、审计学、法学、汉语言文学等

二、招聘条件
1、专业对口，具有招聘岗位所必备的专业知识。
　　2、品行端正，诚实守信，无不良记录和违规违纪行为。

3、身心健康，有较强团队意识和沟通协调能力。
　　4、爱岗敬业，适应施工企业工作环境及工作特点要求。

三、招聘流程
宣讲--投递简历--筛选--确定人选--面试考核--现场签约

四、学生需准备的资料

1、个人简历；2、学校推荐表原件（就业办盖章）；3、成绩单和综合排名原件（教务处盖章）；4、就业协议书；5、英语四、六级，计算机等级及其他获奖荣誉证书原件（验原件并提供复印件）。
五、联系人：汤晓东  13621625000

